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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

Γ΄ HMEΡΗΣΙΩΝ - Δ΄ ΕΣΠΕΡΙΝΩΝ - ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ & 

ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2018  

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ:  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α  

 

Α1.   α – Λ     β – Σ     γ – Σ     δ – Λ     ε – Σ   

Α2.   1 – α     2 – στ    3 – ε     4 – γ     5 – β    

 

ΘΕΜΑ Β  

 

Β1.   σχολικό βιβλίο σελ. 79 

«Οι λέβητες ως προς το καύσιμο κατατάσσονται στις εξής ……. 

λέβητες ηλεκτρικοί» 

Β2.   σχολικό βιβλίο σελ. 99 

«Οι παράγοντες από τους οποίους εξαρτώνται οι αντιστάσεις …….. 

πιο σημαντική επίδραση στο μέγεθος των αντιστάσεων τριβής» 
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ΘΕΜΑ Γ  

 

Γ1.   σχολικό βιβλίο σελ. 47 

«Τα μέτρα γενικής φύσεως που πρέπει να πάρει ένας 

εγκαταστάτης …….. να γίνονται μέσω ηχοαπορροφητικών 

διατάξεων» 

Γ2.   σχολικό βιβλίο σελ. 33 

α) «Το μονοξείδιο του άνθρακα είναι το πιο επικίνδυνο …… ώστε 

μπορεί να γίνει θανατηφόρο» 

 

ΘΕΜΑ Δ  

 

Δ1.   w = = 25kg/h 

Από τον πίνακα προκύπτει λέβητας:  ΟΕ-3.2Ζ 

Δ2.   α. Με προρρύθμιση 100%, V=V1=V2 

     Οπότε: V = = 200 l/h  

β. Δt1= = 9oC , οπότε tν1=90οC και tr1=81οC 

                                           tν2=81οC και tr2=75οC 

γ. tεν1    =  - = 65,5oC 

     Αντίστοιχα προκύπτει tεν2 =58oC    

 

 

 

 

 

Επιμέλεια: Χάρης Διαβολίτσης 

Εκπαιδευτικός Μηχανολόγος 

 


